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ATA NÚMERO 19 (DEZENOVE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 (DOIS MIL E 
TREZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 
DEZESSEIS) DO PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E TREZE. Às 09h00 do dia 25 
(vinte e cinco) do mês de maio de 2013 (dois mil e treze), na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, neste 
município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os senhores vereadores: 
01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – 
JOSÉ OSMAR ROCHA; 04 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 05 – 
RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 06 – FRANCISCO REGIS 
CARVALHO; 07 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUSA (LEANDRO); 08 – MÁRCIO 
GLEY MARANHÃO; 09 – JOSÉ AMARO DE SOUSA (MÁRIO); 10 – AUGUSTO 
CÉZAR DE BARROS (CÉZAR DIOGO) e 11 – JOSÉ AUGUSTO BEZERRA para a 
realização dessa sessão acima mencionada. A Senhora presidenta, Térlia Maria 
Oliveira Leorne constatando a presença dos onze vereadores, portanto 
havendo quorum regimental e legal declarou aberta a sessão. Foi lido trecho da 
ATA 15 (quinze) da sessão do dia 27(vinte e sete) de abril de 2013, que foi 
aprovada na sessão do dia 11(onze) de maio, a fim de ser assinada pelos 
vereadores que a aprovou. Foi lida a ATA nº 16 (dezesseis) da sessão do dia 
04(quatro) de maio de 2013(dois mil e treze) que posta em discussão e depois 
em votação recebeu nove votos favoráveis e um contra do vereador Cézar 
Diogo. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. Foi lida a ATA 
17(dezessete) da sessão do dia 11(onze) de maio de 2013(dois mil e treze) que 
posta em discussão o vereador Leandro protestou que fique registrado que 
exoneraram sua cunhada, uma profissional de Morrinhos e que atualmente 
trabalha em Bela Cruz cem horas, inclusive recebendo proventos de mesmo 
valor que antes; posta em votação recebeu aprovação por dez votos favoráveis. 
A Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. Foi lida a ATA 18(dezoito) 
da sessão do dia 18(dezoito) de maio de 2013(dois mil e treze) que posta em 
discussão e depois em votação recebeu aprovação por dez votos favoráveis. A 
Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. Ainda no PEQUENO 
EXPEDIENTE foram lidas as correspondências expedidas e recebidas, onde foi 
lido Edital N° 03/2013 de iniciativa da Prefeitura de Morrinhos convidando os 
munícipes para Audiência Pública na Câmara para demonstração e avaliação do 
cumprimento das metas fiscais do 1° quadrimestre de 2013; o vereador Cézar 
Diogo solicitou para mudar de assento, a partir da próxima sessão; a senhora 
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presidenta o deixou a vontade; foi lido ofício N° 54/2013 expedido pela Câmara 
de Morrinhos à CAGECE, encaminhando requerimento de iniciativa do vereador 
Carlos Alberto solicitando a ampliação de rede de água para atender a 
dezessete imóveis na Travessa José Ibiapina Rocha; lido Ofício N° 56/2013 
expedido pela Câmara de Morrinhos à Prefeitura Municipal informando a 
aprovação do Projeto de Lei N° 384/2013. Foi lido Ofício N° 84/2013 expedido 
pela Prefeitura de Morrinhos encaminhando devidamente sancionada a Lei N° 
454/2013 “que autoriza o Executivo a realizar o Parcelamento Especial junto a 
CEFAZ, dos valores a serem restituídos pelo município à Secretaria de Segurança 
Pública e Defesa Social - SSPDS em face do programa Pró-Cidadania, de acordo 
com o Art. 4° da Lei Estadual N° 15.292/2013”. Aberto o momento do GRANDE 
EXPEDIENTE, foi lida Mensagem N° 451/2013 encaminhando Projeto de Lei N° 
385/2013 “que ratifica a Alteração do Protocolo de Intenções firmado entre o 
Governo do Estado do Ceará e os municípios integrantes do Consórcio Público 
da Saúde da Microrregião do Acaraú”; o projeto foi encaminhado para a 
Comissão de Constituição, Justiça, legislação e Redação Final. A senhora 
Presidenta consultou o Plenário se concorda com a apreciação, nesta sessão do 
Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO, que concordou por 
unanimidade. O Projeto de Lei N° 383/2013 de dez de abril de dois mil e treze 
que dispõem sobre Lei de Diretrizes Orçamentária LDO para Elaboração da Lei 
Orçamentária do Município de Morrinhos para o Exercício Financeiro de dois 
mil e quatorze, foi posto em PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO recebendo 
aprovação por unanimidade, ou seja, dez votos. A senhora presidenta 
DECLAROU APROVADO em primeira votação o Projeto de Lei de Diretrizes 
Orçamentárias – LDO e estabeleceu a segunda e última, discussão e votação do 
Projeto de Lei LDO para a ORDEM DO DIA da próxima sessão. O vereador Cézar 
Diogo pediu e recebeu autorização para se ausentar; antes registrou que a 
Fundação Jonas Roberto Magalhães conseguiu vinte bolsas do Pró-Jovem para 
o curso de mecânica de motos a ser realizado na antiga Cenec; o vereador 
Mário pediu e recebeu autorização para se ausentar. Aberto o momento das 
CONSIDERAÇÕES FINAS usando a Tribuna onde falaram nesta ordem, o 
vereador CARLOS ALBERTO que fez cumprimentos aos presentes, disse que 
ontem dia 24, comemoram-se os cento e setenta e oito anos da criação da 
Polícia Militar do Estado do Ceará, oferecendo sua homenagem; hoje, dia vinte 
e cinco, comemora-se o dia do Trabalhador Rural; traçou perfil do vereador, 
que é acima de tudo, um trabalhador ferrenho, de luta cotidiana junto ao povo 
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e fiscalizando o Executivo Municipal; disse que falou com o prefeito sobre as 
obras paradas e este disse que vai evidenciar esforços para agilizar esta 
situação; quanto à falta de médico isto é um problema de todo o Brasil; 
demonstrou estatísticas sobre o assunto correlato inclusive destacando que o 
Brasil está pensando em importar médico de Cuba; leu uma mensagem 
referente ao perfil de homem púbico e encerrou. A vereadora JEANE fez 
cumprimentos aos presentes, agradeceu a DEUS por mais um dia; disse que a 
comunidade de Bela Vista continua sem dentista; falou que o Colégio de Bela 
Vista está às escuras e pediu providências; os banheiros do Colégio, só um 
funciona e serve para todos, mulheres, homens, funcionários e alunos; também 
pediu providência para adquirir um carro de coleta de lixo, pois está em 
situação caótica e encerrou. O vereador OSMAR ROCHA fez cumprimentos aos 
presentes, enalteceu o pronunciamento do vereador Carlos Alberto que foi 
muito objetivo; sobre a questão da iluminação do Colégio de Bela Vista e a falta 
do dentista, já conversou com o prefeito e este disse que vai providenciar; 
pediu a platéia para trazer mais um amigo para assistirem as sessões e 
encerrou. O vereador LEANDRO fez cumprimentos aos presentes, convidou a 
todos para participarem de um torneio futebolístico em homenagem ao dia das 
mães, no campo da Brasília, onde estarão presentes várias autoridades; quanto 
à falta de médico reconhece que o problema é nacional, porém não justifica 
dizer que Morrinhos não falta médico, porque não é verdade; disse que em sua 
região está faltando médico e tem um paciente precisando de insulina e não 
está conseguindo fazer aplicação desta; existem também outros casos dos 
quais não há atendimento; suplicou que se resolvesse essas situações, pois 
saúde é um bem precioso e encerrou. O vereador MARCELO MARQUES fez 
cumprimentos aos presentes, enfatizou o projeto de lei sobre a emancipação 
dos distritos o qual está momentaneamente suspenso; falou da controversa do 
Bolsa Família que alguns para se aproveitarem quis enganar ao povo, mas tudo 
será resolvido dentro da legalidade; chamou a atenção de todos que fiquem 
atentos para certas informações, procurando a fonte e a verdade para não se 
prejudicarem; cuidado com as conversas falsas, disse; pediu paciência, pois 
apenas está com cinco meses de administração atual, depois possam fiscalizar 
de forma veemente e com responsabilidade e encerou. O vereador Leandro 
enalteceu o trabalho realizado pelo secretário da infraestrutura, pela 
restauração de um bueiro em sua região. O vereador REGIS CARVALHO fez 
cumprimentos aos presentes, enalteceu ao prefeito pelo trabalho realizado 
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num açude da Região de Espinhos dos Lopes; afirmou que nunca perseguiu 
ninguém; disse que não gostou como algum vereador está conduzindo seus 
pronunciamentos no Plenário; afirmou que o problema sobre o Pró-cidadania 
foi fruto de um lapso do próprio governador que atrasou a assinatura do 
convênio, e por isso, só agora o prefeito tomou providências, e foi inclusive, 
acontecido em todos os municípios e encerrou. O vereador Marcelo Marques 
registrou dezesseis anos de seu casamento com sua esposa, ocorrido no dia 
vinte e quatro de maio. Nada mais havendo a tratar a Senhora presidenta 
encerrou a sessão; foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada 
conforme vai assinada pela Presidenta e  pelo primeiro secretário. 
 
 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara    
   
 
JOSÉ OSMAR ROCHA 
1ª Secretário 
 
 
 


